
EnvironmentalODEL

Abbiamo viste interpreti basati su itution model

~ meccarismo di calcelo e la sostifuzione

e= wo efr) - v-

/furn e) = v

modelle per sostifuzione e pers

· modelle motematics /conceptualmente utile
· difficile da implementare she capture avoidance
· inefficiente efwiat ma sestifuzione simultane













② Implementazione sintass ,

type ident=...

type exp = ...

typeral ... Y valri embili /risultate valutazione expressioni

① Implementazione semantica

El Operazioni primitive
let primitive-op : binop val-eval-eral

=

fue op w. 2 -> match op .
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